



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

8 июля
2016 года
Пятница
№47 (9436)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

**8 июля -
День семьи,
любви
и верности**



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ!

Сердечно поздравляю вас с замечательным праздником - Всероссийским днем семьи, любви и верности!

Его проведение приурочено ко дню поминовения православных покровителей семьи - Петра и Февронии Муромских, которые пронесли супружескую любовь и верность сквозь множество испытаний. Их имена стали символом нерушимого семейного союза, неподвластного времени.

Упрочение супружеских уз, сбережение семейных ценностей, благополучие каждой самарской семьи является для нас первоочередной задачей. Это - общая цель государства, общества и каждого гражданина.

Во многом благодаря мерам по поддержке семьи, принимаемым федеральными и региональными властями, в 2015 году в Самарской области зарегистрирован самый высокий показатель рождаемости в XXI веке. За последние пять лет в нашей губернии в 2 раза выросло число многодетных семей.

Региональное Правительство и впредь будет укреплять институт брака, поощрять стремление к многодетности, оказывать помощь в решении жилищных проблем молодых семей.

От всей души желаю всем вам крепкого здоровья, оптимизма, семейного благополучия и успехов в делах! Будьте любимы и счастливы!

Губернатор Самарской области Н.И.Меркушкин

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляю всех жителей района с Днём семьи, любви и верности - одним из самых светлых и искренних праздников, имеющих глубокие исторические корни.

Этот праздник стал в нашей стране олицетворением семейного счастья, супружеской верности и любви. В районе семейная политика - основа всей социальной и экономической деятельности. Мероприятия целевых программ администрации района направлены на укрепление института семьи, воспитание детей в семейной среде. Это и гарантированное обеспечение выплат пособий, и развитие системы жилищного строительства, и организация летнего отдыха детей.

Мне бы хотелось, чтобы для каждого этот день стал хорошим поводом уделить внимание родным и близким, родителям и детям, почувствовать себя крепкой и безгранично счастливой семьей. Каждой семье я желаю счастья и любви, благополучия и удачи!

Р.К. Багаутдинов,
Глава муниципального района Камышлинский

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Поздравляю вас с Днём семьи, любви и верности. Это один из самых светлых праздников, в основе которого - многовековая история и добрые традиции. Этот праздник объединяет, возвращает к вечным, непреходящим ценностям, свидетельствует о значимости семейных идеалов в жизни каждого человека и всего общества.

Сегодня крепкая семья - основа стабильности и процветания нашего района. От всего сердца поздравлю в первую очередь семьи, прожившие не один год вместе, пережившие разные события и сумевшие сохранить любовь и верность. А также пожелаю всем жителям нашего района и только что образовавшимся семьям - взаимопонимания, уважения друг к другу, заботы и теплоты, счастья и большой любви в каждой семье, в каждом доме!

Ф.Ф. Шаймарданов,
Председатель Собрания представителей муниципального района Камышлинский,
секретарь местного отделения ВПП "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

**Продолжается подписка на газету
"Камышлинские известия"**

**стоимость подписки:
С ДОСТАВКОЙ - 369,24 руб.;
БЕЗ ДОСТАВКИ
(в редакции) - 95 руб.**



ЗОЛОТОЙ ФОНД РОССИИ

ЗА ОСОБЫЕ УСПЕХИ В УЧЕНИИ



Четыре медалиста района получили награды от губернатора Николая Меркушкина

30 июня в Самарском академическом театре оперы и балета прошла торжественная церемония чествования лучших выпускников школ области. Золотые медали "За особые успехи в учении" и ценные подарки им вручал губернатор Николай Меркушкин. Для всех медалистов - это событие очень приятное и волнительное. Среди награжденных медалистов были и выпускники

Камышлинской школы. Это Гелия Ахмадеева, Диляра Залаева, Артур Зубаиров и Рамиль Яруллин. Камышлинские выпускники планируют поступать в самарские ВУЗы. Хорошо учиться они уже умеют - потому и медали получили. Позади 11 лет настоящей, не детской работы на ниве познания. От первых проверочных, самостоятельных и контрольных работ до олимпиад,

конкурсов, конференций семинаров и научно-исследовательских проектов. Все они добились высоких результатов не только в учебе, но и в спорте, творчестве, общественной жизни.

Гелия Ахмадеева и Диляра Залаева: «Это гордость, в первую очередь, для наших родителей и для нас, нашей школы, что есть такие достижения.



ПАРТИЙНЫЙ ПРОЕКТ

ЛЕТО С ФУТБОЛЬНЫМ МЯЧОМ

ОПРЕДЕЛИЛИСЬ ПОБЕДИТЕЛИ РАЙОННОГО ЭТАПА ТРАДИЦИОННОГО ОБЛАСТНОГО ТУРНИРА ПО ФУТБОЛУ СРЕДИ ДВОРОВЫХ КОМАНД «ЛЕТО С ФУТБОЛЬНЫМ МЯЧОМ»



В районе этот массовый спортивный праздник состоялся 24 июня на универсальной спортивной площадке села Камышла. Для 9 лучших команд здесь прошли решающие поединки. Инициатором и организатором спортивного мероприятия является Самарское региональное и местное отделение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Огромную помощь в проведении турнира оказали управление культуры, спорта, туризма и молодежной политики, СП «Фортуна» и все образовательные учреждения района.

На протяжении месяца более сотни ребят на всех спортивных площадках района оспаривали право сыграть в финале. В частности в пришкольных лагерях дневного пребывания были проведены футбольные соревнования и сформированы команды, которые и прибыли в Камышлу бороться за выход в следующую стадию турнира. Все участники районного этапа «Лето с футбольным мячом» были разделены на две возрастные группы: 10-11 лет и 12-14 лет.

Открыли соревнования приветственными речами Глава района Рафаэль Бага-

утдинов, начальник отдела спорта, туризма и молодежной политики Марат Шавалиев, они пожелали спортсменам удачи и беспроблемных игр. Затем начались футбольные баталии, которые в этом году прошли еще интереснее и зрелищнее, чем в предыдущие годы. В результате упорной борьбы определились победители. В возрастной категории 10-11 лет первое место заняла команда «Фортуна» из Камышлы. Второе место у «Зенита» из села Старое Ермаково.



10 июля - День российской почты

ПОЧТАЛЬОН - ЖЕЛАННЫЙ ГОСТЬ В КАЖДОМ ДОМЕ

Фания Каримова.
Фото автора.

Всероссийский День почты или, говоря иначе, День работников почты отмечается ежегодно во второе воскресенье июля. В этом году праздник выпадает на 10 июля.

4 июля в областном центре прошло торжественное собрание, приуроченное ко Дню российской почты и 150-летию Самарской земской почты. Заслуженных связистов региона поздравили губернатор Николай Меркушкин и гендиректор ФГУП «Почта России» Дмитрий Страшнов. На торжественное мероприятие в Самарском академическом театре оперы и балета собрались операторы связи, почтальоны, водители, начальники почтовых отделений со всех городов и районов области. Среди них были почтальоны отделения почтовой связи села Камышла Венера Калимуллина и Елена Терешина.

Открывая мероприятие Николай Меркушкин, поблагодарил присутствующих за благородный труд. «У почтальоников очень важная социальная миссия. Вы работаете напрямую с людьми. И от того с какими словами вы приходите в дом, насколько быстро и качественно выполняете свою работу во многом зависит настроение наших граждан. Сегодня почтовая связь в регионе активно развивается: осваиваются новые технологии, модернизируются



отделения в городах и сельских районах», - отметил Николай Иванович.

Общезвестно, что почта - один из первых источников связи. Но, с появлением телефона и интернета количество писем стало постепенно уменьшаться, на смену бумажным конвертам пришла электронная почта, несравненно более быстрая, надежная, удобная и доступная. Но есть люди, которым приятно писать друг другу письма «по ста-

ринке», как говорит молодежь. Письмо, написанное от руки, имеет особенную энергетику, заряд тепла, душевности и вдохновения. И, несмотря на все прогнозы, по которым в ближайшие десятилетия бумажная почта будет не востребована, почтальоны знают - писать письма люди будут, а значит и профессия почтальона будет столь же почетна, как и сейчас.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ, ВЕТЕРАНЫ СЛУЖБЫ!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем Российской почты!

Почта по-прежнему является сегодня неотъемлемой частью социально-производственной инфраструктуры общества и выполняет не только основную историческую обязанность - доставку почты, но также предоставляет информационно-коммуникационные услуги. Почта - это невидимая, но крепкая нить связывающая всех нас.

Ответственность, компетентность, чувство долга всегда сопутствовали лучшим представителям почтовой профессии. Верится, что постоянный творческий поиск и энтузиазм, внедрение самых современных технологий, позволит коллективу почтовой связи достичь новых профессиональных высот.

От всего сердца благодарю вас за труд, за отзывчивость и преданность своему делу. Желаю всем профессиональных и личных успехов, здоровья и благополучия. Пусть новости, которые вы приносите людям, всегда будут только хорошими.

Р.К. Багаутдинов.

Глава муниципального района Камышлинский

ДОРОГИЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником - Днем Российской почты.

«Почта России» является одной из крупнейших служб. Почтовая отрасль всегда играла большую роль в становлении нашего государства и выполняла важнейшую социальную миссию. Она имеет славную историю, героические страницы которой неотделимы от истории страны.

Сегодня «Почта России» продолжает оставаться самым доступным массовым средством общения, предоставляя населению не только почтовые, но и инфокоммуникационные услуги.

Беспредельная преданность своей профессии, ответственность за порученное дело, профессионализм и надлежащая организованность всегда отличали почтальоников района. Каждый день в любую погоду вы несёте нам газеты, журналы, письма и поздравления от наших родных и близких.

От всей души желаю вам новых успехов в работе, здоровья, мира, благополучия, счастья и уверенности в завтрашнем дне!

Ф.Ф. Шаймарданов.

Председатель Собрания представителей муниципального района Камышлинский, секретарь местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

ПАРТИЙНЫЙ ПРОЕКТ

Лето с футбольным мячом

В «старшем» возрасте (12-14 лет) победу отпраздновала команда «Реал» из села Старое Ермаково. Второй стала команда «Усман» из села Новое Усманово. Третий результат показала команда «Зенит» из Балыклы, У команды «Фортуна» были сняты 6 очков за то, что на площадке играл не заявленный игрок, поэтому команда опустилась на четвертое место. Вот уже какой год подряд в футбольном турнире отдельно проходят соревнования среди команд девочек. Турнир не определил победителей, так как игры завершились со счетом 0:0. В послематчевых пенальти команда «Баскет» из Камышлы была удачливее и заняла первое место, второе место завоевала команда «Усман» из Нового Усманово и третье место досталось команде «Вымпел» из села Никиткино.

Участники турнира получили дипломы и футболки с логотипом турнира «Лето с футбольным мячом» от организаторов проекта.

Турнир «Лето с футбольным мячом» не заканчивается, и всё самое интересное еще впереди. Вскоре в селе Красный Яр состоится зональный этап, в ходе которого будет определена лучшая дворовая команда, которая и примет участие в финальном областном турнире. Финал пройдет 17 августа в Самаре.

РАФАЭЛЬ БАГАУТДИНОВ, Глава муниципального района Камышлинский:

Футбол всегда играл важную роль в жизни Самарской области, в том числе района. Эта тема становится все более актуальной в преддверии чемпионата мира по футболу, который состоится в 2018 году. Надеюсь, что «Лето с футбольным мячом» станет для многих ребят отправной точкой в большой спорт. Но даже если этого не произойдет, не менее важно само участие, возможность получить хорошую практику и, конечно же, яркие впечатления. Уверен, что те позитивные эмоции, которые даст этот турнир, сохранятся на долгие годы.

ФАИЛЬ ШАЙМАРДАНОВ, председатель Собрания представителей, секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия»:

Районный этап турнира «Лето с футбольным мячом», собравший под своими знаменами мальчишек и девочек из всех сел района прошел организованно. Основные цели и задачи турнира заключались в том, чтобы объединить ребят всего района и подарить им возможность провести увлекательно лето, а также поддержать любовь детей к спорту. Надеюсь, поставленные нами цели достигнуты, этому подтверждение увеличение количества юных футболистов, принимающих ежегодно участие в турнире.

ИЗ ПОЧТЫ ЭТИХ ДНЕЙ

ЛЮДИ СЛОВА И ДЕЛА

В № 44 от 28 июня «КИ» вышла статья под названием «Инициатива в действии». Автор статьи Илюся Гайнуллина рассказывает как при совместных усилиях районной, местной власти, инициативного жителя Марселя Юсупова и генерального директора ООО «Газпром трансгаз Самара», депутата Самарской губернской думы были проведены строительные работы по обустройству зоны отдыха для воспитанников детского сада «Ляйсан» села Новое Усманово. В статье также говорится о посещении социального объекта организаторами и спонсорами проекта. На днях на электронную почту редакции поступило письмо от педколлектива новоусмановского учреждения со словами благодарности спонсорам благотворительного мероприятия. Конечно же в письме отражены те же факты, которые были освещены в газетной статье, но редакционная коллегия решила все таки разместить это благодарственное письмо. Вот, что пишут педагоги:

«Первостепенной задачей детского сада «Ляйсан», как и любой дошкольной организации, является создание благоприятных условий для полноценного развития личности дошкольника. В течение нескольких лет нас волновала проблема непригодности и ветхости беседок, также крылец на территории детского сада. Отрадно, что на зем-



ле есть еще люди, которым не безразличны наши проблемы, которые не равнодушны к тому, в каких условиях будут развиваться и воспитываться наши дети. Таким человеком для нас оказался Марсель Юсупов, который откликнулся на просьбу педагогов и инициировал реконструкцию беседок. С письменным обращением мы обратились также и к генеральному директору ООО «Газпром трансгаз Самара», депутату Самарской губернской думы Владимиру Анатольевичу Субботину. Владимир Анатольевич оказал содействие, выделил денежные средства на проведение ремонтных

работ. Зона отдыха была отремонтирована и работы были проведены в кратчайшие сроки и качественно. В этом Субботин убедился лично во время своего посещения дошкольного учреждения.

Педколлектив детского сада «Ляйсан» выражает глубокую признательность Владимиру Субботину, Марселю Юсупову и всем, кто принимал участие в благоустройстве нашего детского сада. Новым постройкам на территории детского сада больше всех обрадовались дети. Как хорошо, что есть люди слова и дела, на таких людях держится вся Россия».

ЗОЛОТОЙ ФОНД РОССИИ

За особые успехи в учении



Нужно стремиться к этому каждый день. Что-то делать для этого, а не сидеть сложа руки. Учиться, учиться и ещё раз учиться». Артур Зубаиров: «Я очень рад, мне очень приятно, что за все мои труды меня наградили. Моя медаль даст мне большое преимущество при поступлении в вуз, добавит нужных баллов». Своей первой государственной наградой, полученной из рук главы региона ради Рамиль Яруллин. «Такую награду я получаю в первый раз и в этом есть большая заслуга наших родителей и учителей, которые каждый день помогали нам идти по этому непростому пути», – признался будущий студент Самарского государственного технического университета.

Всего в 2016 году «За особые успехи в учении» были награждены 1836 выпускников Самарской области. Традицию лично вручать золотые медали выпускникам ввел Николай Меркушкин в 2014 году. Как было отмечено руководителем области во время праздничного мероприятия, что выпустить столько медалистов

было бы невозможно без хороших учителей. «В Самарской области очень много талантливых педагогов, в 2015 году наш учитель стал победителем конкурса «Учитель года России». В последние пять лет наши педагоги неизменно выходят в финал этого конкурса. Именно результат работы учителей – то, что они сами стремятся стать лучшими в профессии и тянут за собой детей, – привел к такому числу золотых медалистов», – подчеркнул Николай Меркушкин.

Губернатор, поздравляя выпускников, отметил и тот факт, что с каждым годом все больше медалистов планируют продолжить обучение в Самарской области. Как заметил Николай Меркушкин, еще пять лет назад получать высшее образование в другие регионы уезжало в два раза больше ребят, чем сейчас. А вот число приехавших поступать в самарские вузы, напротив, растет. Так, в 2015 году в регион приехали почти 5 тыс. выпускников.

«В Самарской области созданы все необходимые условия для получения высшего образования. К примеру, Самарский университет входит в топ-15 российских вузов

и стремится попасть в топ-100 мировых университетов, уже в этом году мы приступаем к строительству Тагаринского центра. Министр образования и науки РФ Дмитрий Ливанов не так давно заявил, что Самарская область – единственная территория, где модернизация высшей школы идет в правильном направлении», – сказал Николай Меркушкин.

Глава региона особо подчеркнул, что в случае, если золотой медалист по каким-либо причинам не сможет поступить в вуз, то расходы на его обучение возмет правительство Самарской области. «Нам всем очень важно, чтобы наши таланты трудились на благо родного края, родной страны», – сказал губернатор.

После приветственной речи Николай Меркушкин лично награждал каждого из присутствующих в зале медалистов. Молодые люди, получая медали, благодарили своих родителей, учителей за помощь во время учебы и губернатора за подаренный праздник. А мы в свою очередь очень надеемся, что камышлинские ребята успешно поступят в вузы и после окончания вернутся в родной район.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Врачи предупреждают: при инсульте медлить нельзя

Ежегодно летом медики отмечают увеличение количества пациентов с инсультами. Растет число госпитализаций жителей в сосудистые центры, неврологические отделения больниц. Во многом это связано с погодными условиями и чрезмерной работой на дачных участках, огородах. Жара способствует росту сердечно-сосудистых заболеваний. Подъем артериального давления, обезвоживание могут спровоцировать сосудистую катастрофу и привести к такому грозному заболеванию как инсульт.

Как распознать инсульт?

«Окружающих должны насторожить такие симптомы как асимметрия лица, невнятная речь, невозможность скоординировать движения, – рассказывает заведующая неврологическим отделением СГКБ №2 им. Н.А. Семашко, к.м.н. Ксения Васильевна Дьяченко. – Есть три основных симптома инсульта. Попросите человека улыбнуться. Если у него угол рта со стороны будет опущен, улыбка получится кривая, это должно насторожить вас. Попросите его сказать какую-то фразу. У человека с инсультом речь будет нарушена. Обратите на это внимание. Попросите его поднять руки вверх. При инсульте руки поднимаются асимметрично, одна будет выше, другая ниже. Заподозрив инсульт у близкого человека, нельзя ждать, когда ему станет лучше, надо срочно зво-

нить в скорую и рассказать о признаках диспетчеру скорой помощи. На инсульты бригада выезжает в первую очередь».

Коварство инсульта в том, что человек может сам не отдавать себе отчета в том, что случился инсульт. У него может кружиться голова, он может чувствовать слабость, резкую и сильную головную боль, нарушение речи. Это замечают больше окружающие, чем сам человек. И они должны вызвать «скорую», потому что сам человек с инсультом, скорее всего, не сможет этого сделать.

Есть у медиков такие понятия как «золотой час» и «терапевтическое окно», в течение которых наиболее эффективны усилия по спасению человека и сохранению его здоровья. Это первые три часа после наступления инсульта, в течение которых врачи могут ввести специальный препарат, растворяющий тромб в сосудах, если он есть. Тогда восстановится кровоток в сосудах, симптомы уйдут, и инсульт может не развиваться дальше. Конечно, успеть за это время помочь человеку с инсультом бывает сложно, скорая может попасть в дорожную пробку и задержаться, пациенты не сразу обращаются к врачу. Но сейчас усиливаются системы здравоохранения, соединяются центры и специализированные отделений направленные на то, чтобы этот интервал сократить до минимума.

Вот уж два года неврологическое отделение Са-

марской городской клинической больницы №2 им. Н.А. Семашко работает как сосудистый центр для больных с нарушением мозгового кровообращения – инсультами. Отделение развернуто на 60 коек, из них 50 – для пациентов с инсультами. Достаточно большой штат – до 45 человек – обеспечивает лечение больных. Это и врачи, медсестры, санитарки, и члены мультидисциплинарных бригад. Ведь человеку, у которого случился инсульт, требуется не только лечение медикаментозными препаратами, но и ранняя постинсультная реабилитация. Ее проводят логопед, психолог, инструктор лечебной физкультуры, физиотерапевт, массажист. Только комплексный подход позволяет восстановить три часа после инсульта, вернуть его к полноценной жизни. Для больных и их родственников организована «школа инсульта», в которой пациенты и их родные получают советы по профилактике, учатся правильно питаться, выполнять рекомендации врача, заботиться о своем здоровье грамотно.

В год в отделении получают специализированную помощь до 1,5 тысяч пациентов с инсультами. Главная задача врачей – вернуть больных к полноценной жизни. Этому способствуют и действующая в Самарской области программа по бесплатному долечиванию пациентов трудоспособного возраста после инсульта в санаториях губернии.

10 июля - День российской почты

ПОЧТАЛЬОН - ЖЕЛАННЫЙ ГОСТЬ В КАЖДОМ ДОМЕ



Сегодняшний наш рассказ о камышлинском почтальоне первого класса Венере Калимуллиной. Почтальоном она работает 18 лет. Профессии этой нигде не учились, но при необходимости освоила быстро и легко – с людьми она умела ладить всегда, так что в этом плане особых сложностей не было – она быстро нашла общий язык с коллегами, да и жители ее участка успели узнать и полюбить доброжелательного почтальона. До этого она более десяти лет проработала в Клявлинской типографии.

Работа почтальона не из легких – ежедневно приходится проходить по несколько километров с тяжелой сумкой в любую погоду – такое не всегда под силу даже молодому человеку. Но она не жалется. Да, и коллектив почтового отделения ей очень нравится – дружный, веселый, общительный – а что еще нужно для хорошей работы? Кстати, ее коллеги и руководство Похвистневского почтамта отзываются о Венере Калимуллиной, как о надежном человеке, ответственном, инициативном, добросовестном, исполнительном работнике. Это позволило ей добиваться хороших результатов в работе по улучшению качества и культуры

обслуживания пользователей услугами почтовой связи. Сюда входит регулярное выполнение плановых заданий по доставке пенсий, пособий, писем и корреспонденции, подписка на периодические издания, осуществление по мобильному переносному терминалу коммунальных услуг, также реализация товаров народного потребления и т.д. Венера Набиуловна является не только опытным наставником для молодых коллег-почтальонов, на личном примере показывая, что решение поставленных перед почтой задач во многом зависит от активности, компетентности и профессионализма каждого, но бригадиром всех почтальонов. Сочетание душевности и отзывчивости, готовности помогать людям дают ей хорошие результаты в работе и снискали уважение в коллективе. То же касается клиентов – жителей ее участка, то они ее любят, ведь она всегда общительная и улыбающаяся, не просто приносит почту или пенсию им на дом, но и может выслушать, поговорить, успокоить, поделиться своим оптимизмом и хорошим настроением, а это в наше время встречается совсем не так часто. Конечно, и в ее жизни бывают полосы неудач и плохого настроения, но

она никогда не приносит их на работу – все свои проблемы и неурядицы старается оставлять дома, а с людьми по-прежнему общается легко и спокойно, с душой. Может быть поэтому, и они относятся к ней так же – доброжелательно встречаются, предлагают чай, делятся своими проблемами и заботами. За добросовестный труд героиня нашего рассказа была отмечена множеством почтовых наград, среди них благодарность областного департамента информационных технологий. А в этом году приятным подарком в честь праздника для нее была встреча с Николаем Меркушкиным и торжественный концерт, прошедший при участии самарских творческих коллективов. «Вырваться из дома и активно отдохнуть редко получается, тем более посещать мероприятия такого уровня. Спасибо всем организаторам мероприятия за подаренный нам праздник», – призналась Венера Калимуллина в конце нашей беседы.

P.S. От лица редакции газеты «КИ», а также от многочисленной армии ее читателей поздравляем Венеру Набиуловну и всех сотрудниц почты с профессиональным праздником. Желаем здоровья, счастья, оптимизма и хороших клиентов!

К СВЕДЕНИЮ

Запущен сервис подачи заявления на единовременную выплату из средств материнского капитала через сайт ПФР

Заявление о единовременной выплате из средств материнского капитала в размере 25 000 рублей или в размере остатка материнского капитала в сумме менее 25 000 рублей можно подать в электронном виде через сайт Пенсионного фонда России pfrf.ru. При подаче заявления в электронной форме личное посещение владельцем материнского семейного капитала клиентской службы не требуется. Таким образом, Пенсионный фонд России продлевает расширение электронных сервисов, чтобы граждане получали услуги ПФР, не выходя из дома.

Воспользоваться правом на получение единовременной выплаты из средств материнского капитала могут все семьи, которые получили (или получат право на сертификат на материнский капитал до 30 сентября 2016 года) и не использовали всю сумму капитала на основные направления расходования капитала. Подать заявление на единовременную выплату могут все проживающие на территории РФ владельцы сертификата на материнский капитал



ный орган ПФР, который выдал сертификат.

Напомним, все услуги и сервисы, предоставляемые ПФР в электронном виде, объединены на сайте Пенсионного фонда по адресу pfrf.ru. Для удобства сайт структурирован не только по типу получаемых услуг (пенсии, соцвыплаты, материнский капитал и др.), но и доступу к ним – с регистрацией или без регистрации. Чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru). Если гражданин уже зарегистрирован на портале, необходимо использовать логин и пароль, указанные при регистрации. Для удобства граждан во многих клиентских службах Пенсионного фонда России специалисты осуществляют подтверждение учетной записи гражданина, который прошел регистрацию на сайте портала госуслуг.

Подача заявления в электронном виде исключает визит в ПФР или МФЦ.

ИСЛАМ НУРЫ

Ифтар мәжлесләре мөселманнарны берләштерә

Ураза аенда бик күпләр ифтар мәжлесләре үткәрдә. Шундый ук мәжлесләр соңгы елларда барлык мәчетләрдә дә уздырыла. Ифтар мәжлесләре ашап-эчеп утыру өчен генә оештырылмый. Анда вәгазьләр, Коръән сурәләре тыңлау, бер-береңнең хәл-әхвәлен сорашу, аралашу-күнелләргә иман нуры өсти. Мондый мәжлесләр мөселманнарны берләштерә дигән, һич ялгышмам.

Изге Рамазан аеның соңгы кичләренә берсендә Камышлы авылы, Сәйфулла бабай мәчетендә дә ифтар мәжлесе уздырылды. Анда мөхәллә халкы һәм район башлыгы Рафаэль Баһаутдинов та чакырулы иде.

Авыз ачу вакыты жигу белән мәчетнең имамы Кәзим хәзрәт Борһанов мәчеткә жыйналган мөхәллә халкын һәм кадерле кунакларны сый-нигъмәтләр белән тулы өстәлләр артына чакырды. Хәллә кешеләрнең хәер-сәдакаларына алынган тәм-томнардан, жиләк-жимештән сыгылып тора иде өстәлләр. Ул камыр ризыкларының төрлелегә һәм тәмлелегә! Вак бәләш, пәрәмәч, жәймә, коймак-кысты-



бий, кыстырганнар, кош теле һәм багырсак!

Бер-берсен кысташып, куелган ризыклардан авыз итеп башланып ките табын. Кәзим ага Борһановның вәгазьләре, Галимулла ага Абдуловның изге теләкләре һәм моңлы итеп укыган Коръән сурәләре дә, Рафаэль Камилевичның изге теләкләре дә халык күнеленә хуш килде.

Шуннан соң барлык мәетләргә багышланган, шушы мәчетне торгызуга көч куйган, шушы мәчеткә йөргән һәм инде бакыйлыкка күчкән барлык кешеләрнең исемнәре аталып, аларга багышлап дога кылынды. Аллаһы Тәгаләбездә догаларыбызны кабул кылсын иде. Ифтар мәжлесе тәмам булгач, Тәравих намазы укылды.

Мәкаләм ахырында мәжлесләстә катнашучылар исемнән табынны эзерләүче апа-сенелләргә, шушы мәжлесне оештыручы Кәзим һәм Галимулла агаларга, иганәчеләргә ихлас күнелдән рәхмәт сүзләре жикерәсе килә. Кылган изге гамәлләре саваплы булсын, исәнлектә-иминлектә гомер кичерсеннәр.

Кадер кичәсендә ифтар табыны

Рамазан аеның соңгы ун көнлегендә бик кыйммәтле, мөкатдәс бер кичә бар. Ул-Кадер кичәсе. Мәгълүм булганча, бу изге кичәдә Аллаһы Тәбәракә вә Тәгалә Мөхәммәд гәләйһиссәләм хәзрәтләренә Коръән индерә башлаган. Кадер кичәсенен вакыты төгәл билгеләнмәгән. Безнең хәнәфи мәзһәбе галимнәре аны Рамазан аеның 27 нче көнә каршы кич дип белдерәләр. Изге Рамазан аенда районыбызның күп авылларында ифтар мәжлесләре уздырылды. Халык телендә "Авыз ачтыру" дип аталган бу табын артында бер Аллаһы Тәгаләгә рәхмәтләренә, бер-береңә изге теләкләренә жикереп сыйлануның зур әһәмияте барын күпләр аңлай башлады бугай. Рамазан аеның ахыргы 27-нче кичәсендә дә Иске Ярмәк авылында энә шундый мәжлесләренә тагын берсе үткәрелде. 1 июльдә авыл мәчете каршындагы мәдрәсә бинасында жыелдылар. Жыелган халыкка Похвистево районы имам-мөхтәсибе Илнур хәзрәт Гайнетдинов вәгазьләр сөйләгәчтен, ахшам намазы укылгач, ураза табын тотып, тәравих намазларына йөрүчеләр сый-нигъмәтләр белән тулы аш-су өстәлләре тирәли утырыштылар. Иске Ярмәк мөхәлләсе халкы мондый табыннарны инде 20 ел буена бер дә калдырмайча үткәреп килә. Бу табынга да 100 дән артык ир-атлар һәм хатын-кызлар, шулай ук мәдрәсәдә укучы шәкертләр дә килгән иделәр. Бу зур табын өчен бөтен авылдашлар ярдәм куллары суздылар. Кем ризыклата-яшелчәләтә, күп халык акчалата да. Әгәр дә ураза тоткан кешене ифтар кылдырсаң бик күп әжер-саваптарга ирешәчегенә инде күп кешегә мәгълүмдер. Сөекле Пәйгамбәребез гәләйһиссәләм рамазан аеның соңгы ун көнәдә игътикий кылган, ягъни мәчеттә торып күп тәгәт-гыйбадәтләр һәм догалар кылган. Игътикий кылып без үзөбезне күнелләребезне сафландырабыз, йомшартабыз, Аллаһы Тәгаләгә якынаябыз. Кодси хәдистә Аллаһ Раббыбыз әйткән: "Әгәр кеше Минем бер уч төбә кадәр якынайса, Мин аның бер кулы кадәр якынаермын. Әгәр Миңа атлап килсә, Мин аңа йөгереп килермен". Шулай ук шул кичәдә бөтен халык белән бергәләп тәравих намазы укыганнан соң, намазга күлүчеләр әле бу кичәнең кыйммәтен аңлап, сәхәргә кадәр игътикий кылып, мәчеттә дини вәгазьләр тыңлар өчен һәм өстәмә гыйбадәтләр кылу өчен дә калдылар. Бергәләп сәхәр ашап, иртәнге намазны укыгач кына, халык теләр-теләмәс өйләренә таралыштылар.

Рамазан гаеге мөбарәк булсын

Бүген, ягъни 5 июльдә шәүвәл аеның беренче көнәдә 1 миллиардтан артык мөселманнар кавемә Рамазан тәмамлану хөрмәтенә мәчетләрдә гаеге намазын укыды. Әлеге мәрәсим Иске Ярмәк авылы мәчетендә дә зурлап үткәрелде.

Бу көнне Иске Ярмәк мәчетенә иртәдән ук халык агылды. Бәйрәм вәгазен тыңларга килгән мөселманнар гыйбадәтханә эченә генә сыймады, хәтта ишек төбәндә булучылар бар иде. Бәйрәм намазы башланыр алдыннан авыл мәдрәсәсенә Коръән өйрәнергә йөрүче 3 шәкертә изге китаптан аятләр укыды. Аннары мәчетнең имамы Габдулла хәзрәт Мөхәммәд Кәрим Руссия мөселманнары Үзәк Диния нәзарәтеннән, шулай ук Самара өлкә Диния нәзарәтеннән килгән котлау хатларын укыды. Анда мондый сүзләр бар иде: "Хөрмәтле дин кардәшләребез! Әссәләму гәләйкүм вә рәхмәтуллаһи вә бәрәкәтуһи! Чын күнелдән барыгызы да Ураза гаеге белән котлыйм. Рамазан-изге айдыр. Ул айда Аллаһы Тәгаләдән кешеләргә туры юлны күрсәтүче һәм һидәятне ачык баян кылучы Коръән индерелде. Бу ай күнелләребезне иман нуры белән бизәде. Рамазан аенда күрсәткән сабырлык, мәрхәмәтлелек кебек сыйфатларыбыз башка айларда да дәвам итсә иде. Аллаһы Сөбхәнәһү вә Тәгалә тоткан уразаларыбызны, кылган гамәл-гыйбадәтләребезне кабул



Сулдан-уга: Р.К.Баһаутдинов, Габдулла Мөхәммәд Кәрим һәм М.Н.Шәйхетдинов.

итсен. Үзенең рәхим-шәфкатеннән ташламасын. Нәфесебездән өстен булып, акылыбыз кушканча яхшы гамәлләр генә кылып, килчәк Рамазан аен да исәнлек-саулыкта каршы алырга насыйп итсә иде! Амин!" Шуннан хәзрәт мәчеткә жыелган барлык халыкны изге Рамазан ае бәйрәме белән котлады, килчәктә дә уразаны шулай бердәм рәвештә, исән-имин килеш тотулар насыйп булса иде, дигән теләкләрен ирештерде.

Гаеге намазына район башлыгы Рафаэль Баһаутдинов та килгән иде. Рафаэль Камил-

вич гаеге намазына жыелган халыкны бәйрәм белән тәбрикләп изге теләкләрен жикерде һәм элегрәк күмәк хужалыкта зур хезмәт куйган һәм бүгенгесә көндә авыл һәм мәчет эшендә актив булган шәхесләргә районның оештырылуына 25 ел тулу унаеннан булган һәм "Куйбышев өстәмә башкала" диеп аталган түштамга (медальер) белән бүләкләде. Ә мәчет рәисе Таһир ага Рәхимов мәчеткә гаеге намазына килгән балаларга бүләкләр таратып чыкты.

Бәйрәм намазыннан соң барча халык урам тугырып, тәкъбир әйтеп, авыл каберста-

нына юнәлдә. Анда алар якыннарының каберлекләрен тәртипкә китереп, мәчет байларынан һәм дин әһелләреннән әрвахларга догалар ирештерделәр. Каберстаннан кайткан чакта авыл өстенә тәмле коймак һәм таба ризыклары исе таралган иде. Барча туганнар матур табыннарда жыелып, бер-берсенә изге теләкләр теләп, изге Рамазан аеның киткәнә моңсуланып, кабаттан әлеге изге айны саваптар-изгелекләр жыю өчен каршы алырга насыйп булса иде дигән теләкләр теләп, бер Аллаһка шөкерана кылып калдылар...



Котлыбыз!

**Бозбаш авылы
Равил Ризатдин улы
Гатауллинга-75 яшь**

Кадрле этиебез, бабабыз! Без сине чын күңелдән юбилеен белән котлыбыз. Сиңа исәнлек, тыныч озын гомер телибез.

*Котлы булсын, эти, туган көнең,
Саламәтлек-бездән шул теләк.
Саулык булса жирдә бар да була,
Бу дөньяда тагын ни кирәк.
Юлларыңа ак бәхетләр яусын,
Шатлык балкып торсын йөзөңдә.
Кайгы-хәсрәт баш очыннан узсын,
Шул теләкләр бездән үзөң.*

Балаларың һәм оныкларың.

**Иске Балыклы авылы
Әгдәс Гата улы
Гыйләжевка-55 яшь**

Кадрле тормыш иптәшем! Сине ихлас күңелдән юбилеен белән тәбриклим.

*Бүген синең матур бәйрәмең,
Юбилең котлы булсын.
Шушы көндә өй эчендә,
Бәхет-шатлык кына тулсын.
Ак бәхетләр юлдаш булсын,
Юлдаш булсын матур унышлар.
Гомерлеккә булсын елмаюлар,
Урап үтсен кайгы-сагышлар.*

Тормыш иптәшен.

**Әгдәс Гата улы Гыйләжевка
Яраткан этием, бабабыз! Сине чын күңелдән юбилеен белән котлыбыз.**

*Рәхмәт, эти, күңелләргә,
Яхшылыклар салган өчен.
Еллар өстәлеп торса да,
Кимемәсен яшәү көчөн.*

**Кызың Юлия, киявең Ринат,
оныкларың Салават, Солтан.**

**Әгдәс Гата улы Гыйләжевка
Кадрле этиебез, яраткан бабам!**
Сине олы йөрәктән юбилеен белән тәбриклибез.

*Без телибез сиңа бәхет, эти,
Һәрвакытта бул үз көчөңдә.
Сине шулай исән-имин күрү,
Бәхет бит ул безнең өчен дә.*

**Улың Илназ, килең Айгөл,
оныгың Илвина.**

КУПЛЮ пух-перо

гусиный, новый, старые
подушки и перины.
Дорого с выездом на дом.
Тел: 8-937-594-51-11.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

по старым ценам от 5000 до 15000
Скидки пенсионерам!

ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИСТА по городу и району 8-912-85-25-719
РАССРОЧКА до 6 месяцев. При себе иметь паспорт.

15 июля с 11.00 до 12.00

Аптека "Алия-Фарм", ул. Победы, 55 (Камышла)

Имеются противопоказания, проконсультируйтесь со специалистом.

Св-во № 305164129000010, вид.ИФНС г.Ижевск

ДОЛОМИТНЫЕ БЛОКИ

в наличии и под заказ.
Тел: 8-939-754-54-85, 8-937-170-68-31.

**ДОСТАВКА ЩЕБНЯ, ПЕСКА,
ПГС (пес. грав. смесь), навоза, перегноя. УСЛУГИ ПОГРУЗЧИКА**
Тел: 8-927-261-66-35 (Файль)

ПРОДАЕТСЯ:

- дом в с.Новое Усманово по ул.Яхшыгуль, 20. Имеется баня, погреб, сарай, 2 гаража, зем.участок. Документы готовы. Тел: 8-927-737-50-71. ***

- а/м Renault Logan (Silver Line), 2011 года выпуска (ноябрь), цвет светлосерый, МКП, ГУР, АВС, кондиционер, магнитола. Сигнализация, подушка безопасности водителя, противотуманки, новая летняя резина 185/65 R15, диски из тугоплавкого металла, не битая, один хозяин, пробег 61 тыс.км., цена 375 тыс.рублей, в отличном состоянии. Тел: 8-927-902-95-87. ***

- дом (60 кв.м) в с.Камышла по ул. Советская, 2. Имеется газ, вода, туалет в доме, канализация, баня на газу, гараж, погреб, беседка, сарай, зем.участок 15 соток. Тел: 8-927-759-97-55. ***

- дом в с.Старая Балыкла по ул.Садовая, 38. Тел: 8-963-914-31-29. ***

- дом в с.Камышла по ул.Подгорная. Дом обшит, расположен на живописном месте, сделан капитальный ремонт, пластиковые окна, новые счетчики. Имеется погреб, беседка, гараж, складские помещения, курятник, баня, сарай. Вода во дворе, есть колодец для полива. Возможен обмен в Бугульминском, Клявлинском районах, в г.Похвистнево или на другую улицу с.Камышла, торг уместен. Тел: 8-937-064-98-08. ***

- дом (80 кв.м) в с.Камышла по ул. Советская, 259. Тел: 8-927-768-16-41. ***

- стройматериалы б/у, фундаментные блоки, плиты перекрытия, кирпич. Тел: 8-929-708-06-86. ***

- дом в центре с.Новое Усманово с удобствами, встроенная мебель, 2 бани, цена договорная. Тел: 8-929-708-06-86. ***

- 2-х комнатная квартира в с.Камышла по ул.Победы, 120/17. Тел: 8-937-997-49-39. ***

- новый дом с земельным участком 10 соток в с.Камышла по ул.М.Джалиля, 13, цена договорная. Документы готовы. Тел: 8-927-739-19-26. ***

- роторная косилка на МТЗ, цена 55 тыс.рублей, в отличном состоянии. Тел: 8-927-902-76-76. ***

- 2-х комнатная квартира в с.Камышла. Возможен обмен на однокомнатную квартиру в г.Самара. Тел: 8-927-772-10-42. ***

- бычки от 3 недель до 2 мес. Тел: 8-927-831-16-26. ***

- дом (54 кв.м) с надворными постройками в с.Камышла. Имеется горячая и холодная вода, газ, канализация, туалет, хороший ремонт и хорошая мебель. Тел: 8-927-748-83-46. ***

- срочно автобус ПАЗ-3205, цена 40 тыс. рублей, на ходу; новые куботейнеры для меда; медогонка 12-ти рамочная; сушь. Тел: 8-917-105-94-64. ***

ПФР

ПОШАГОВАЯ ИНСТРУКЦИЯ: КОГДА ПРОИЗВОДИТСЯ ПЕРЕРАСЧЕТ ПЕНСИИ С УЧЕТОМ ИНДЕКСАЦИИ ПЕНСИОНЕРАМ, ОСТАВЛЯЮЩИМ РАБОТУ

Согласно изменениям в пенсионном законодательстве, с 2016 года работающие пенсионеры получают страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учета плановых индексаций.

При увольнении производится перерасчет, после которого сумма страховой пенсии и фиксированной выплаты назначаются с учетом пропущенных индексаций.

Перерасчет происходит в беззаявительном порядке на основании индивидуальных сведений, сформированных по ежемесячной отчетности работодателей, начиная с 1 апреля 2016 года.

Например, сведения о прекративших работу до 1 апреля 2016 года, поступили в мас, решение выносится в июне. Соответственно выплата индексированных сумм страховой пенсии и фиксированной выплаты к страховой пенсии производится в июле, так как территориальный орган ПФР выносит решение о выплате в месяце, следующем за месяцем, в котором ПФР получены эти сведения.

Таким образом, перерасчет с 1 июля 2016 года будет произведен тем, кто уволился по 31 марта включительно.

При этом, следует обратить внимание, что страхователем предоставляются сведения о факте работы застрахованного лица при наличии даже одного дня работы за отчетный период (за месяц).

В дальнейшем, порядок будет оставаться таким:

Увольнение	Отчет работодателя	Решение о выплате	Выплата
Январь (до 1 февраля)	Март	Апрель	Май
Февраль (до 1 марта)	Апрель	Май	Июнь
Март (до 1 апреля)	Май	Июнь	Июль
Апрель (до 1 мая)	Июнь	Июль	Август
Май (до 1 июня)	Июль	Август	Сентябрь
Июнь (до 1 июля)	Август	Сентябрь	Октябрь
Июль (до 1 августа)	Сентябрь	Октябрь	Ноябрь
Август (до 1 сентября)	Октябрь	Ноябрь	Декабрь
Сентябрь (до 1 октября)	Ноябрь	Декабрь	Январь
Октябрь (до 1 ноября)	Декабрь	Январь	Февраль
Ноябрь (до 1 декабря)	Январь	Февраль	Март
Декабрь (до 1 января)	Февраль	Март	Апрель

ВОЛЖСКАЯ КОММУНА
ОФИЦИАЛЬНОЕ ПЕЧАТНОЕ ИЗДАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

Пятничный выпуск - самое важное за неделю
Подписка на второе полугодие 2016 года во всех отделениях связи индекс 52387 - 564,54 руб.
Цена стабильная, информация полезная

Для оформления подписки вы можете пригласить сотрудника Почты России на дом, обратившись в отделение связи по месту жительства. Для организаций возможен вызов в офис по тел. (846) 340-58-78.

СНИМУ В АРЕНДУ МАГАЗИН ПЛОЩАДЬЮ ДО 45 КВ.М.
Тел: 8-927-658-50-46, 8-927-707-47-42.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. КАЧЕСТВО. ГАРАНТИЯ.
Тел: 8-927-748-20-05.

ПРОФНАСТИЛ-С10, С21, СС10, лист гладкий всех цветов. Доборные элементы. Услуги трубогиба и листогиба. Проф.труба, уголок, арматура, швеллер и т.п. Доставка. Тел: 8-927-600-28-40, 8-927-901-70-08. (с.Камышла)

В город ехать не нужно! Наш сайт ZSG-SHENT.RU!

БЛОКИ СТЕНОВЫЕ 20х20х40, перегородочные, ТРОТУАРНАЯ ПЛИТКА.
Тел: 8-987-970-71-11.

Ремонт холодильников.
Тел: 8-927-750-51-22

ПРОФЛИСТ некондиция и I сорт. Большой выбор. Дешево. **ПРОФ.ТРУБА, СТОЛБЫ.**
Тел: 8-927-716-65-55.

РЕМОНТ И ОБСЛУЖИВАНИЕ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН на дому. Прошивка программ, замена всех комплектующих деталей. Качество. Гарантия. Социальные скидки. Тел: 8-937-578-93-93, 8-953-403-76-80.

ПРОФНАСТИЛ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ!
Профнастил С 10, С 20, С 21, Металлочерепица, ондулин, сайдинг, евроштакетник, водосточные системы и фасадные панели. А также широкий ассортимент труб.
Адрес: г.Октябрьский ул.Северная 19 (СГА 1 этаж)
тел.8(34767)5 99 19, 8 927 0 888 216

Адрес редакции и издателя: 446970 Самарская область Камышлинский район с. Камышла ул. Победы, 20 e-mail: miznur@mail.ru www.kamizvestiya.ru

Телефоны: Руководитель: 3-31-47, ответственный секретарь, корреспонденты, верстка, рекламный отдел: 3-30-61. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель

Руководитель центра и главный редактор Р.Т.БАДРЕТДИНОВ. Газета выходит по вторникам и пятницам. Объем - 1 печатный лист. Отпечатана в МУП "Сергиевское полиграфическое предприятие". 446540 с.Сергиевск, ул.Ленина, 14. Заказ № 945.

Номер подписан в печать 7.07.2016г. в 12.00 по графику в 12.00

Ответственный секретарь: И.ГАЙНУЛЛИНА Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ. Подписной индекс 524336 Цена свободная. Тираж - 1300 экз.

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.

